JleMOHCTPANMOHHBIIi BAPHAHT NMPOMEKYTOUYHOI aTTeCcTAIMHU 10
MareMaTHuke B b Kiacce

1. Haiinure 3nayenue Beipakenus: (0,49 : 1,4 —0,325) - 0,8.
2. Pemute ypaBHenue: 7,2x —54x+0,55=1

3. Okpyriure:

1) no necareix: 8,263; 12,4398

2) no coteix: 3,274; 11,958

. 1 2 1
4. BBINOJIHUTH OEUCTBUA: 2 5 48 + 3 3 T8
5. Pemre 3amauy:

B nonenenbHuk marasuH npojgan 21,5 kr kaprodens, Bo BTOpHUK — B 1,4 pa3za
OoJbllle, YeM B MOHEAENIBHUK, a B Cpeay — Ha 3,8 KI' MEHbIIe, 4YeM BO BTOPHUK.
CKobKO KT KapTodesns mpoaall Marasud Ha TpU JHS BMecTe?

6. Pemute 3a7a4y ¢ TOMOIIBIO YpaBHEHUS:

B nByx memkax 1,28 1 myku. B meppom memke Ha 0,12 i1 Myku 607bI11e, 4eM BO
BTOpOM. CKOJIBKO LIECHTHEPOB MYKHU B KX OM MEIIKE?



